

# BETHANY

INDEPENDENT-  
PRESBYTERIAN  
CHURCH

*God's Kind of Church...*

*Where God is touching lives...*

*And people care for people.*

## 沉思录

2022年5月1日

经文：马太福音11

### 天国是努力进入的

#### 对天国的错误理解

主耶稣基督的证道和教诲有一个焦点。就是“上帝的国！”。可惜的是很少人理解祂的教诲。以下是主耶稣凄美的评语。

“我实在告诉你们，凡妇人所生的，  
没有一个兴起来大过施洗约翰的。

然而天国里最小的，比他还大。

从施洗约翰的时候到如今，天国是努力进入的，  
努力的人就得着了。

因为众先知和律法说预言，到约翰为止。

你们若肯领受，这人就是那应当来的以利亚。

有耳可听的，就应当听。”

《马太福音11：11-15》

## 1. 施洗约翰

- a. 他预示着弥赛亚的来临
- b. 他宣告天国
- c. 他是预说的以利亚，会在弥赛亚来临之前到来
- d. 但是，很少人理解这一点！

## 2. 上帝的国是努力进入

- a. 遭受暴力
  - i. 可惜的是，宗教似乎与暴力有联系
  - ii. 支持以及反对的人都选择迫害他人

b. 暴力的行为

i. 有些人使用暴力的行为，强行推荐对上天国的理解

他们以为天国是政治的王国

ii. 有些人使用暴力的行为反对天国

他们如此强烈地反对天国的福音，甚至愿意使用暴力

## 有耳可听的

主关于天国的教诲是来自但以理的语言《但以理书7:13—14，27》

1. 是永恒的国

2. 没有任何世间的国能够持续那么久

3. 是属灵的国，但是它仍然是非常真实的

4. 如何进入天国

a. 悔改

b. 信心

c. 重生

让我们受挑战多学习关于天国！

# 公告专栏

## 欢迎来到伯大尼

我们很高兴您选择与我们一起崇拜主耶稣！愿您的心通过崇拜与团契受振奋！

## 主日学、儿童职事和中文崇拜会

2022年5月1日

为了遵守当前的安全措施并要在礼堂容纳更多的人（成年主日学一 和青年主日学将重启）：

1. 有小孩的父母（未接种疫苗）将使用礼堂 2-1，如有必要能使用礼堂 2M（厕所已准备好）
2. 哺乳的母亲将继续使用礼堂 3-1，有幼儿的母亲将继续使用礼堂 3-8
3. 儿童职事将继续使用礼堂4-1
4. 中文崇拜会将在团契堂举行（钢琴角落）

## 证道主题：2022 年 5 月至 6 月

“人子降临” 《马太福音 24:37》

1. 这一系列的证道关于主耶稣基督第二次降临
2. 《马太福音 24》是我们将要阅读的关键经文

### 恢复圣餐

1. 我们将恢复圣餐
  - a. 每个月的第一个星期日  
早晨崇拜会
  - b. 每个月的第二个星期日  
中文崇拜会
2. 让我们为圣餐做好准备  
愿主让我们更亲近祂！

# 用心灵和诚实崇拜祂

诗篇 119:155-156

“救恩远离恶人，因为他们不寻求祢的律例。耶和華啊，祢的慈悲本为大；求祢照祢的典章将我救活。”

## 1. 恶人

- a) 他们对寻求上帝的律例没有兴趣
- b) 因此救恩远离他们

## 2. 义人

- a) 他们寻求上帝的慈悲
- b) 他们一次又一次地祈求复兴

马太福音 24:3 祢降临有什么预兆呢？

“耶稣在橄榄山上坐着，门徒暗暗地来，说：‘请告诉我们，什么时候有这些事？祢降临和世界的末了有什么预兆呢？’” 《马太福音 24：3》

## 1. 门徒的提问

这些都是合理的问题

## 2. 他们想在三件事上得到指导：

- a) 圣殿的毁灭
- b) 基督再次降临
- c) 世界的末了

## 3. 我们的挑战

- a) 也去寻求知识
- b) 为主耶稣的再次降临做好更充分的准备

# 诗歌

## 因为我向你祈祷

(译自英文原诗)

什么会使一个人呼求和向主祈祷？  
难道不该只因为祂是王和我们的上帝吗？  
我们必须学习通过祈祷与上帝沟通！  
才能够承受人生重大的负担。

要有正确的心态才能有意义地祈祷，  
能在上帝的话语里找到伟大和丰盛的光。  
圣经记载很多启发我们的祷告，  
但一切得从心真正渴望些什么开始。

祷告是否只是心在倾诉？  
难道祷告不该从一开始是深思的吗？  
祷告绝对不是我们发泄感受的方式，  
乃是与美好以及有大能治愈的上帝说话。

以向主祈祷来开启每一天是明确的！  
能向善良和慈悲的上帝呈现需求真美好。  
愿我们先说的话是对上帝说的，  
祂会亲近我们，以珍贵的爱灌溉我们。

《诗篇5:2》受启发而作

# 凭信而明白一诗篇

## 第一百零八日

经文：诗篇 50

“其实我要责备你……”《诗篇 50：21c》

### 上帝闭口不言

上帝好似闭口不言，至少有一阵子。恶人错误地解读了上帝的沉默不语。

“你行了这些事，我还闭口不言，你想我恰和你一样。

其实我要责备你，将这些事摆在你眼前。”《诗篇 50：21》

1. “你行了这些事”
  - a) 恶人的罪是众所周知的
  - b) 恶人也无法反驳这些罪行
  
2. “我还闭口不言”
  - a) 上帝闭口不言是有原因的
  - b) 上帝已经给了国家法则
  - c) 这些法则是得强制执行的
  - d) 上帝的法则应当制止恶人行恶事

3. “你想我恰和你一样”

- a) 这并不表示恶人相信上帝是特别关注的
- b) 恶人其实不信上帝真心关切在世间的人
- c) 他们认为上帝不会亲身参与世间上的事物
- d) 这当中暗示了这对上帝错误的观点跟他们虚无的宗教有关  
(有些虚无的神的崇拜者会行恶以作为他们宗教的一部分)

4. “其实我要责备你，将这些事摆在你眼前”

上帝会先责备。然后，祂会把这些事摆在国人的面前。司法及宗教方面都得恢复！